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Turistička zajednica Općine Fažana dobitnik je prestižne godišnje turističke nagrade Simply the

Best u kategoriji Novi projekt u turizmu realiziran u sustavu turističkih zajednica za projekt

Fažanski Olivari, čime je još jednom potvrđena kvaliteta, inovativnost i autentičnost turističkih

projekata Fažane.

Nagrada je dodijeljena u okviru turističke burze PUT, čiji su ovogodišnji domaćini bili Turistička

zajednica Grada Cresa i Turistička zajednica Kvarnera. Na natječaj je bilo prijavljeno 397

projekata iz Hrvatske, a ukupno su nagrađena 93 pojedinca i tvrtke iz turističkog sektora.

Priznanje Simply the Best, koje se kontinuirano dodjeljuje od 2010. godine u organizaciji Udruge

hrvatskih putničkih agencija i Burze PUT, prepoznaje inovativnost, kreativnost, kvalitetu i

doprinos unapređenju turističke ponude.

Ovo je već druga nagrada Simply the Best za Turističku zajednicu Općine Fažana, nakon što je

prethodno nagrađen i projekt Mala ribarska akademija Sardela, čime se potvrđuje kontinuitet u

razvoju autentičnih i sadržajnih turističkih proizvoda.

Projekt Fažanski Olivari predstavlja jedinstveni otvoreni muzejsko-edukativni prostor kojim je

oživljena memorija Fažane u 500 godina starom masliniku. Riječ je o novom turističkom

programu koji suvremenom interpretacijom prikazuje dvotisućljetnu baštinu i povijest

maslinarstva kroz interaktivne digitalne sadržaje, interpretativne table te repliku antičke rimske

preše.

Osnovu cjelogodišnjeg doživljaja čini vođena tura s degustacijom maslinovog ulja lokalnih

proizvođača, dok se kroz dodatne sadržaje i povezane programe iz područja arheologije,

agronomije, gastronomije... razvija ponuda turizma posebnih interesa. Projekt ima snažnu

edukativnu komponentu te predstavlja važan temelj za produženje turističke sezone.

Posebna vrijednost projekta leži u njegovoj autentičnosti i aktivnom uključivanju lokalne

zajednice. Povezivanjem s programima Male ribarske akademije Sardela, dodatno se jača

povezanost stanovništva s turističkim razvojem te se gradi jedinstven identitet Fažane kao

destinacije koja njeguje baštinu i razvija održivi, doživljajni turizam.

Dobivena nagrada još je jedno značajno priznanje Fažani kao destinaciji koja sustavno razvija

projekte temeljene na autentičnosti, očuvanju baštine i stvaranju kvalitetnih turističkih doživljaja.
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